
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела №054/04/14.3-1576/2020

об административном правонарушении

 

«31» августа2020 г.                                                                                    г. Новосибирск

 

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по
Новосибирской области …., рассмотрев протокол №054/04/14.3-1576/2020 от
17.08.2020г. об административном правонарушении и материалы
административного дела, возбужденного в отношении директора Общества с
ограниченной ответственностью «Городское бюро рекламы» (далее - ООО «ГБР»,
ИНН 5406751141) ….) по части 1 статьи 14.3 Кодекса РФ об административных
правонарушениях (далее — КоАП РФ), руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.4
КоАП РФ,

 

УСТАНОВИЛ:

 

На рассмотрение дела №054/04/14.3-1576/2020 об административном
правонарушении директора ООО «ГБР» (ИНН 5406751141) Рогозина И.Ю. (02.07.1972
г.р.) не явилась.

На основании изложенного, руководствуясь п.3 ч.1 ст. 29.4, ч.2 ст. 29.6 Кодекса РФ
об административных правонарушениях,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:           

 

1. Продлить срок рассмотрения данного дела до «31» сентября 2020г.
2. Рассмотрение дела №054/04/14.3-1576/2020отложить.
3. Назначить дело №054/04/14.3-1576/2020к рассмотрению на «30» сентября 2020

г. в 12:00 часов по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 3, каб. 1007.

4. Явка законного представителя лица, в отношении которого возбуждено дело об
административном правонарушении (с документом, удостоверяющим личность и
финансовым документом за последний отчетный период) обязательна.

 

В соответствии с ч.6 ст.19.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях,
непредставление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган сведений (информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а



равно представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в
искаженном виде либо представление недостоверных сведений (информации) -
влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от
двух тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до
двухсот тысяч рублей.


